

**ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА СА ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА
одржаног дана 06. новембра 2013. године**

Председник већа: Добар дан, седите.

Да констатуејмо да су присутни заменик тужиоца за ратне злочине Милан Петровић, окривљени Хондо Самир и бранилац Славиша Продановић и да за сада немам извештај да ли је, шта се догодило са Мркајић Драганом и да ли је он приведен са адресе коју је у међувремену полиција Беоцин послала суду.

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

да се претрес одржи

Председник већа констатује да на претрес није приведен Мркајић Драган за кога је поново послата наредба и то Служби за откривање ратних злочина да га приведу са адресе која је накнадно достављена суду.

Дакле, ради се о томе да је, ми смо прошли пут привођени Мркајић Драгана са адресе у једном селу или насељу код Беочина, па смо добили информацију да он се не налази више на тој адреси, него да се налази на другој адреси такође поред Беочина, али смо овога пута наредили привођење не само са те адресе него и преко наше Службе за откривање ратних злочина, међутим сада нема информација, па можемо касније да направимо паузу и да пробам да контактирам са њима да видим шта се догодило са Мркајић Драганом и због чега он није приведен.

У наставку доказног поступка остало је да прочитамо још ове, односно да одлучимо о предлогу да се прочитају и да се изврши увид у доказе које је бранилац прошли пут приложио.

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

да се врши увид у исказ Хондо Самира од 21.03.2012. године када је саслушан поводом пријаве у својству сведока, затим у исказ Ђорђевић Драгана од 05.04.2011. године дат у Полицијској управи Коњиц, исказ Цакић Мухамеда од 10.01.2011. године када је дат у Полицијској управи Коњиц, затим Драгољуба Суботића од 30.03.2012. године дат Центру за истраживање ратних злочина у Босни, Мркајић Велибора од

15.02.2010. године пред Тужилаштвом Босне и Херцеговине, Драганић Марка од
10.09.2010. године пред Тужилаштвом Босне и Херцеговине и Ђорђевић Здравка од
08.09.2010. године пред Тужилаштвом Босне и Херцеговине.

Врши се увид у транскрипте од 05.04.2012. године који су сачињени у поступку
пред Судом Босне и Херцеговине против Есе Мацића.

Да ли има још доказних предлога или не? Не.

Значи окривљени, бранилац и тужилац и окривљени Ви имате предлоге? Не.

Сагласно изјављују да нових предлога за извођење доказа нема.

У вези Мркајић Драгана хоћете ли да сачекамо да направимо једну краћу паузу и
да проверимо шта се догодило са њим? Да. Добро. Само укључите микрофон, молим
Вас.

Адв. Славиша Продановић: Ако се не може обезбедити не бих желио да
реметим план суда, можда би ми и одустали од њега па прочитали исказ.

Председник већа: Добро. Хоћете да видите то са окривљеним, он је такође
прошли пут инсистирао да....

Адв. Славиша Продановић: Ево видјећу ја са оптуженим па.

Председник већа: Добро.

За овим на сагласан предлог странака суд доноси

РЕШЕЊЕ

да се направи краћа пауза како би суд проверио шта се, да ли је поступљено по
наредби за привођење сведока Мркајић Драгана.

За овим суд одређује паузу до 10,05.

Настављено након паузе ради одмора.

Значи да вас обавестим да сам контатирала са Марковић Ненадом [REDACTED]
[REDACTED] и да према информацијама које ми је он дао уопште они
нису ни, значи они су послали то обавештење, наредбу да се приведе сведок, то је сада
неко насеље поред Новог Сада и Нови Сад то уопште није примио. Дакле, они то
уопште нису примили, то је послато одмах онога дана после суђења, тако да ето то је
инфомација и због тога тај сведок није ни приведен, шта Ви предлагете да ли да
пробамо поново или шта да радимо са сведоком Мркајић Драганом?

Адв. Славиша Продановић: Па ја сам већ рекао малопре да ми би одустали не
би желели да реметимо план.

Председник већа: Добро.

Адв. Славиша Продановић: Ви сте прошли пут помињали данас завршне речи и да завршимо ако сведок не дође, ја сам тада рекао ако не дође ми немамо ту много питања, наша питања би била усмерена према Бору Мркајићу, ту неколка питања, али он је поприлично био јасан у својој изјави коју је дао уваженом колеги тужиоцу, па предлажем да се прочита ова његова изјава.

Председник већа: Добро, и окривљени исто? Само приђите ту молим Вас.

Опт. Самир Хондо: Добар дан часни суде, ја сам вама госпођо судинице послао писмено допис па сам баш навео тамо у писму да ако може да се приведе Мркајић Драган, ако не може да се приведе, онда да се прочита његов транскрипт.

Председник већа: Добро.

Окривљени и бранилац предлажу да се прочита исказ сведока Мркајић Драгана који је испитан пред тужиоцем за ратне злочине уз објашњење дато аудио техником у суду.

Тужилац је ли сагласан?

Заменик тужиоца: Да.

Председник већа:

Тужилац је сагласан са овим, па суд доноси

РЕШЕЊЕ

- чита се записник о испитивању сведока Драгана Мркајића сачињен пред тужиоцем за ратне злочине 17.04.2013. године.

Како других предлога у допуну доказног поступка нема, доказни поступак је завршен.

Хоћемо ли сада да пређемо на завршне речи?

Заменик тужиоца: Обзиром да је доказни поступак завршен, ја имам намеру да у једном делу изменим и прецизирам поднету оптужницу против оптуженог Хондо Самира, па за ту радњу ми је потребно једно пет, шест дана имајући у виду да од данашњег дана, имајући у виду да је субота, недеља и понедељак су нерадни дани, те ја ћу доставити прецизирану измењену оптужницу у писаном облику, а изјашњење одбране у односу оптужницу може да буде дакле кроз достављање писмено израђене оптужнице, и свеукупно за ако то суд прихвати за изразу завршне речи, значи може да се закаже тако 20 до 30 дана, имајући у виду да 25. имам завршну реч у предмету пред

овим судом „Тузланске колоне“ Јуришић и да имам заказано за 25. новембар, а заказано за 22, 23, 24. и 25. седницу већа Апелационог суда у предмету „Скочић“.

Председник већа: То је децембар „Скочић“?

Заменик тужиоца: Децембар.

Председник већа: Мислим сада је 06. новембар.

Заменик тужиоца: 25. новембра имам заказану завршну реч значи те дане не бих могао.

Председник већа: Добро.

Заменик тужиоца за ратне злочине наводи да ће у неколико изменити оптужницу и да му је за то потребан роки то пет, шест, је ли тако, седам дана за уређење и затим да ће то доставити писмено, затим да је потребно изјашњење за одбрану и да онда завршне речи могу бити за неких 30 дана уз објашњење о томе када је заузет на начин евидентиран аудио техником.

Добро. Хтели сте нешто да кажете или ми се само учинило?

Адв. Славиша Продановић: Молио бих да кажем да нисам очекивао и да ово није коректно ни према суду ни према одбрани, ви сте прошли пут наговестили да би данас требали да дамо завршне речи, зашто колега уважени није рекао прошли пут, ми смо одустајали од саслушања сведока који нам је битан да вама не би реметили неки ред и мислим заиста нисам очекивао овако.

Председник већа: Добро. Само моменат. Ево ми се сада консултујемо због заузећа судница, заузећа овога већа, предвиђених термина, али свакако и уважавајући разлоге и за припрему оптужнице и завршних речи, среда 13. новембар у 12,00 сати то је неко време када ми можемо и то у судници 1 где ћемо већ бити по неком другом предмету, па онда тада да евентуално тужилац тада ту измењену оптужницу преда суду и браниоцу и окривљеном, онда неће бити времена заиста уважавајући ове нерадне дане суботу, недељу да се то шаље, да се достави, можда ће и бити, не знам али да не би упали ту у тај проблем са достављањем, онда 13. и евентуално ако будете послали не знам 08. може да стигне до 13. Је ли може тако?

Адв. Славиша Продановић: Мени је сада то, ја наравно у мом је интересу и мог браћеника обзиром за притвор да то иде брзо, али мени исто ремети ја уторком сам у Сарајеву, то је среда.

Председник већа: 13. је среда.

Адв. Славиша Продановић: Ја сам.

Председник већа: То смо водили рачуна, да.

Адв. Славиша Продановић: Пошто у четвртак имам у Подгорици, мислио сам из Сарајева право да одем у Подгорицу.

Председник већа: Добро, па како ћемо онда, хоћете онда да тужилац доставља.

Адв. Славиша Продановић: Некако ћу се ваљда организовати, судија, не желим да реметим заиста.

Председник већа: Или 12. или 13. то су ти неки.

Адв. Славиша Продановић: 12. не могу јер уторак ја сам у Сарајеву.

Председник већа: Ви 12. не можете.

Адв. Славиша Продановић: Да, уторком. Нека буде 13. вратићу се овде па ћу поново вратити, ићи у Подгорицу, мени је било близу из Сарајева у Подгорицу аутом отићи, али не знам, никако не могу да схватим зашто колега није, није дошао данас са измењеном оптужницом ако је знао, Ви сте рекли прошли пут да ће бити завршне речи.

Председник већа: Добро. Добро, онда ћемо можда тада.

Заменик тужиоца: Рекао бих само ако дозвољавате. Измена и прецизирање оптужнице врши се на основу резултата доказног поступка, пошто доказни поступак није завршен, онда би ја требао по Вама сваког главног претреса да мењам оптужницу. Значи сведок није дошао, ја не знам шта ће он да каже.

Адв. Славиша Продановић: Измена оптужнице, шта се изменило у односу на изјаве које сте Ви, шта се изменило.

Председник већа: Добро, онда ћемо да 13. значи 13.11. у 12,00 сати у судници 1 ћемо да радимо и онда евентуално тада пазите ако одбрана не тражи изјашњење, ако одбрани је све јасно, а наравно да ћемо да оставимо неких пола сата или сат колико вам треба за договор и разговор после те оптужнице, онда ћемо одмах ући у завршне речи, знате онда нема потребе да одлажемо за неки новембар или децембар или тако даље и сада вама ће можда бити потребан разговор колико сат, два са окривљеним.

Адв. Славиша Продановић: Ма пола сата.

Председник већа: Не знате, пола сата.

Адв. Славиша Продановић: Да одредим шта се ту може битно изменити, ништа се није изменило у току суђења, судили смо по доказима које је доставио тужилац.

Председник већа: Добро.

За овим суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

да се ради уређења оптужнице, односно измене и припрема завршних речи данашњи претрес одложи, а наредни се заказује за:

13.11.2013. године у 12,00 часова у судници број 1 овога суда, евентуално ћете бити обавештени ако нека друга судница, ја сад то не знам заиста, ако буде слободна нека од ових мањих, па ћемо то да вас судска стража да вас обавести или ако мало каснимо неки минут али идемо са суђења, тако да ћете то знати.

Не, не, у 12,00 сати ми смо на другом суђењу.

Значи у судници број 2, значи у судници број 2 у 12,00 сати 13. и кажем вам евентуално ако буде нека друга судница, ако мало каснимо због овог претходног суђења обавестиће вас судска стража.

Довршено у 10,17.

Записничар

Председник већа-судија